Trigonometria

Resuelve las siguientes igualdades trigonométricas:

1) sen’x + cos’x = sen x ¢sc x 2) —* cos’x =1
csCTx
2
5 2 cos™x 5
3) tan“x + senx cscx = sec™x 4) —2+1=cscx
sen-x
5) sen’x + cos’x = cos x sec x 6) tan’x + tan x cot x = sec*x
sen’x
7) — * 1 = sec’x 8) sen’x + —F = 1
CcoS“Xx sec™x
2
2 2 2 sen-x
9) tan“xcosx + cos“x =1 10) sen”x + ——=1
tan"x
1
11) ————=tanx 12) COS XCSCX = cotx
cos xcse x
13) —=cotx 14) —2+1=csc X
senxsecx tan~x
2 1 2 2 1 2
15) cot'x+———=csc'x 16) cot'x + —— =c¢sc’x
tan x cot x cos x sec x
2 _ 2 2 2 2. 2
17) tan"x+———=sec’x 18) Ccol™x +sen"x + cos"x =cscx
senxcscx

Resuelve las siguientes igualdades trigonométricas:

sen x COoS X sec x

1) —_— =1 ) ——— =senXx
csex sec x tan x + cot x
1—-senx cos x 1—cosx sen x
3) = 4) =
cos X 1 +sen x sen x 1+ cosx
1 1
5) —=secx t+tanx 6) — =cscx +
sec —tan x cscx —cotx tanx
cot’ x By 2 tanx — sen x sec x
7) ———=cscxt+sen"x +cos” x 8) 3 =
csex—1 sen"x I+cosx
5 1 1
9) tanx +cotx =—— 10) secx +cos” x = + 3
sen x cos x cos x sec” x
csex
1) ———————=cosx 12) (1—sen2x)(1+tan2 x)=1
tanx + cot x
1 1 2
13) + =2sec” x 14) senx+c0sx=c0sx(l+tanx)
l+senx 1—senx
2 2
2 ) sen x +cos” x
15) cot"x+——=c¢sc™ x 16) —=Ssecx —tanx
cos x secx secx + tanx
2 _ 2 2 2 2 2
17) tan" x+———=sec™ x 18) col” x+sen"x=csc” x—cos” X

sen x cscx



Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas:

1. 4cos?x—3=0 28. sen ¢+ cos® ¢ = §
2. 16cos* ¢ —9 =10 29. sen4¢—6034¢:%
3. 2sen?x = —sen T 30. 4cos ¢ sen Y + 2sen ) — 2cos v —1 =0
4. 2cos2xr = senx — 1 31. 4sen* a +8sena+3=0
5 tanz _ 32. cos?’ e —sen*e+cose+1=0
° cotx
6. 25en 6+ cos?0 =T 33. sen § = \/3cos § — 1
7 9sens —1=0 34. 3sen p cos p—sen p =10
20 24 1
8. senx-cosx =0 35. sen”y —cos”y =3
2. _ _1
9. (tanx —1)(4sen*z —3) =0 36, sen” X = cos X = 4
37. =1 t2
10. 3cos® x = sen’x esew oot
38. 2cos p = tan p+ sec
11. 2senx —cscx =1 a . .
39. 2cos? x sen? x — cos x sen x =0
12. 2 sec =tan 6 + cot 0
40. cos? x — 3sen x + 3sen? x =0
13. sec?z—4=0
41. 1 —sen @ =+/3 cos 0
14. /3+2senf =0
42. cos a+ sen o =1
15. cot?’ x —3 =10
43, cos 0 —sen =1
16. 2sen¢+1)(2cosp+3) =0
( I ) 44. 2tan B —sec® =0
17. 2 —8cos> u=10
45. tan x + secx =1
18. 2sen?0=1— 0
sen sen 46. secx +tan x =0
2. . b
19. tan”w - sen v = sen v 47. 2 sen® x +sen? y —2sen x —1 =0
2 _
20. 2cos" ¢ +cos =0 48. 2tan k csck+2csck+tank+1=0
2 _
21 sen”0 +sen —6=0 49. 2sen x cscx —cscx =4 sen x —2
22. 2cos® @ — cos § =0 50. sen a — cos a =0
23. 2cos ¢ +tan ¢ = sec ¢ 51. 12sen?  u—5sen pu—2=0
24. sen ¢ = tan 52. ¢sca+cot a =+/3
25. sec® o = 4 sec o 53. cos k — /3 sen k=1
26. cos 0 cot® O = cos 0 54. 2cos x =1—sen x
27. 3sen 3 = 2cos® 3 55. 2cosx+3senx =2
56. 3senx+bcosx+5=0 62. tan 3z =1
57. 1+senx=2cosx 63. cos%z?
58. 3senx+4cosx =2 64. sen 2x = cos 2x
59. senSx:_Tﬁ 65. sen 2x = cos 4x
60. cos%z% 66. sen 3xr = cos 2x
61. sen 2z = =3 67. tan 4x = cot 6x

2






